


1. Раскройте скобки:
а) x – (x + 2);   б) (x – y) + (x + y); 
в) (a – b) – (c – a).
2. Найдите значение выражения:
а) 12,8 + (11 – 12,8);   б) -1,7 – (5 – 1,7).
3. Определите степень многочлена:
а) а³ - a² + a – 1; б) z² - 2m³m² + 2mm⁴ - 23m² 

-7; 
в) -8x³ + 5x²x³ - 2x + 1.

РАЗМИНКА



4. В выражении (13a – 4) + (8 – 6a) – (7a – 1) 
Вова подставил вместо a сначала число 93, 
затем число 157 и, наконец, число 2184. 
Выполняя вычисления, он всякий раз получал 
в ответе число 5. Может быть такое?

РАЗМИНКА



1. а) -2;     б) 2x;     в) 2a – b – c.
2. a) 11;    б) -5.
3. а) 3;       б) 3;     в) 5.
4. да.

Ответы.











Итог урока

МОЛОДЦЫ!


